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1-K.KBapTHpa, 33.2 M2, 3/3 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn JleHuHa, o 3A
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MponaeTtca 1K.KB MHOMBMAOYaNbHOM MAaHMPOBKN. B
LIaroBoW OOCTYMHOCTU LWKOMA, A4eTCKMeE
cafbl,MarasmHbl, aBTOOYyCHble OCTaHOBKM 1 T.40. B
KBapTMpPeE BbIMOSIHEH PEMOHT, MPOCTOPHAA KyXHS C
rapHUTYPOM, c/y coBMelleH, okHa MBX. MoaoxonsaT
pa3finyHble GOPMbl pacyeTa B T.4U. unoTteka. o
BCEM BOMPOCaM M C MpeanoxxeHmamMy obpallaTbes
no TenedoHy.




KonnyectBo KOMHaT: 1

YXunaga nnowanb: 20 M2
dTax: 3

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: xopoLiunmn

Buno n3 okoH: Bo gBop

gHMHE

YipamHCKan YT 0

3 CBepbaunk
3
=1
o
3
o
I
= “
g 2 ;/
' apcwan 2
Capanc T
%
©
0 Kapertckan wxkona
z rapannan ¥
L
5 ]
g B
Th L g
» 8 % 7

O6uaa nnoulaab: 33.2 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2
DTaxkewn B gomMe: 3

Twn 6ankoHa: HeT

Hanuumne mebenu: pa

[MnaHmnpoBKa: nHaomnBuUayanbHaqa

(=)

! TnoBanppane
1
1

@ M}«J KC
= |

IO Ho-CaxanmHeok-




